

民国杭州研究学术论坛在杭州举行

作者：杜承骏 文章来源：本站原创 点击数： 更新时间：2009-12-15

2009年12月11—14日，由杭州市政协文史资料委员会、杭州文史研究会、杭州师范大学民国浙江史研究中心共同主办的大型学术活动“近代化进程中的杭州——民国杭州研究论坛”在杭州举行。来自中国社会科学院近代史研究所、国家图书馆出版社、《前线》杂志、复旦大学、上海师范大学、南京大学、中国第二历史档案馆、安徽师范大学、黑龙江社会科学院及浙江本地的80余位民国史专家学者、文史工作者会聚杭城，就民国杭州历史进行深入研讨，并就如何进一步做好杭州城市史的研究献计献策。

论坛开幕式由杭州市政协原副主席、杭州文史研究会会长熊恩生主持。浙江省政协副主席盛昌黎出席论坛开幕式并发表讲话。她对论坛的召开表示热烈祝贺，对近年来杭州市政协文史工作所取得的成就表示充分肯定。杭州市政协主席孙忠焕提出，要加强近代化进程中的杭州历史研究，服务于“共建共享生活品质之城”的实践。

在开幕式上，杭州文史研究会民国史研究委员会正式成立，市政协主席孙忠焕向杭州师范大学民国史研究中心主任、杭州文史研究会副会长袁成毅教授授牌。这个委员会的宗旨在于整合政府和学术单位的力量，为杭州的民国史研究提供全方位的支持。

在杭州有关单位的大力支持下，在与会学者的一致努力下，论坛取得了圆满的成功。12月13日，与会代表还乘游轮领略了大运河的神韵，参观了运河第一镇——塘栖镇，并实地考察了近代著名的红顶商人胡雪岩故居。一边是现代化的高楼大厦，一边是运河、古镇、故居，杭州的这种把传统与现代完美地结合在一起的特点给与会专家学者留下了深刻的印象。

近此年来，城市史研究方兴未艾，北京、上海、武汉、广州等地的城市史研究已成就斐然，作为经济大省浙江省的省会，杭州既有悠久的历史传统和深厚的文化积淀，又有雄厚的经济实力，更应该急起直追，把杭州城市史的研究推向深入，以与杭城的历史文化名城的地位相适应。

文章录入：djd 责任编辑：huangcs

- 上一篇文章： 张德信研究员逝世
- 下一篇文章： 没有了

【发表评论】 【加入收藏】 【告诉好友】 【打印此文】 【关闭窗口】

最新热点

最新推荐

相关文章

没有相关文章

 网友评论：（只显示最新10条。评论内容只代表网友观点，与本站立场无关！）

版权所有：中国社会科学院近代史研究所

地址：北京王府井大街东厂胡同1号 邮编：100006 传真：65133283